



В городе Костомукше за совершение хулиганства осужден местный житель



Собранные следователями следственного отдела по городу Костомукше СУ СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18 - летнему молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражющее явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданам, группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в июне 2023 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вместе со своим знакомым пришли на школьный стадион в городе Костомукше и без повода избили находившихся там двух подростков. Молодой мужчина нанес несовершеннолетним удары по голове руками и ногой, причинив физическую боль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В рамках расследования уголовного дела проведены медицинские экспертизы, допрошены свидетели. Подсудимый виновным себя в хулиганстве признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде денежного штрафа, кроме этого он выплатит потерпевшим компенсацию морального вреда. Приговор вступил в законную силу. Уголовное дело в отношении соучастника преступления выделено в отдельное производство и находится на рассмотрении в суде.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1859763>